
   

Bericht über die Sitzung des Ortsgemeinderates 

Naunheim vom 20.02.2019 

 
Top-Nr.: 

1 
Einwohnerfragestunde 

 

 
Top-Nr.: 

2 

Prüfung der Jahresrechnung 2015 und Entlastungsertei-

lung 

 

Das Gremium stellt einstimmig den Jahresabschluss für das Jahr 

2015 fest und erteilt dem Bürgermeister, dem Ortsbürgermeister 

und den Beigeordneten die Entlastung. 

 

 
Top-Nr.: 

3 

Prüfung der Jahresrechnung 2016 und Entlastungsertei-

lung 

 

Das Gremium stellt einstimmig den Jahresabschluss für das Jahr 

2016 fest und erteilt dem Bürgermeister, dem Ortsbürgermeister 

und den Beigeordneten die Entlastung. 

 

 
Top-Nr.: 

4 

Zweite Bündelausschreibung für den kommunalen Erdgas-

bedarf 

 

Das Gremium beschließt einstimmig, dass sich die Ortsgemeinde 

Naunheim an der zweiten Bündelausschreibung für den kommunalen 

Erdgasbedarf beteiligt.  

 

Der Ortsbürgermeister wird beauftragt, die Gt-Service Dienst-

leistungsgesellschaft mbH mit der Ausschreibung der Erdgaslie-

ferung zum 01.01.2020 zu beauftragen. 

 

Im Bereich der Ortsgemeinde Naunheim betrifft dies nur die in 

der Anlage aufgeführte Lieferstelle. Die Gt-Service Dienst-

leistungsgesellschaft mbH wird beauftragt, die Lieferung von 

Erdgas ohne Anteil von Bioerdgas auszuschreiben. Das Gremium 

überträgt die Zuschlagsentscheidung für die Vergabeleistungen 

an die Gt-Service Dienstleistungsgesellschaft mbH, die sich 

zur Durchführung der Ausschreibung weiterer Kooperations-

partner bedienen kann. 

 

Die Ortsgemeinde Naunheim verpflichtet sich, das Ergebnis der 

Bündelausschreibung als für sich verbindlich anzuerkennen. Sie 

verpflichtet sich zur Erdgasabnahme von dem Lieferanten / den 

Lieferanten, der / die den Zuschlag erhält / erhalten, für die 

Dauer der Vertragslaufzeit. 

 



   

Top-Nr.: 

5 

Festlegung des Brennholzpreises für die Abgabe an den 

Endverbraucher 

 

Das Gremium beschließt einstimmig, dass die Abgabe des Brenn-

holzes an die Endverbraucher in Zusammenarbeit mit dem örtlich 

zuständigen Revierleiter erfolgt. 

 

Das Brennholz aus dem Gemeindewald Naunheim soll in der Saison 

2018/2019 zu einem Preis von 38,00 EUR je Raummeter vermarktet 

werden. 

 
Top-Nr.: 

6 
Maßnahmen des BAT-Konzeptes für den Kommunalwald 

 

Das Gremium beschließt einstimmig mit einer Enthaltung die An-

wendung des BAT-Konzeptes im Gemeindewald Naunheim.  

 
Top-Nr.: 

7 
Straßenrechtliche Widmung 

 

Das Gremium beschließt einstimmig, die im Sachverhalt benann-

ten Grundstücke gemäß § 36 in Verbindung mit § 3 LStrG in der 

zurzeit gültigen Fassung als selbstständigen Geh- und Radweg 

zu widmen. 

 

Top-Nr.: 

8 

Bauvoranfrage zur Nutzungsänderung einer Scheune in 

zwei Ferienwohnungen auf dem Grundstück Gemarkung 

Naunheim, Flur 24, Nr. 13 

 

Das Gremium erteilt einstimmig das Einvernehmen gemäß 

§ 36 BauG zur Bauvoranfrage zur Nutzungsänderung einer Scheune 

in zwei Ferienwohnungen auf dem Grundstück Gemarkung Naunheim, 

Flur 24, Nr. 13. 

 
Top-Nr.: 

9 

Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen 
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